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Ata da 79ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 10 de dezembro de 2015. 

Presidência do Senhor Deputado José de Arimatéia, ad hoc. À hora marcada, o Sr. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão com a finalidade de comemorar 

o Dia da Bíblia. A Mesa dos trabalhos foi composta pelos Srs: Deputados Ângela Sousa, Carlos 

Ubaldino e Pastor Sargento Isidório; Isnard de Araújo, Vereador de Salvador; Wilson Marques, 

Reverendo da Igreja Quadrangular; Pastor Luiz Carlos, Vereador de Salvador; Major Gildásio Gomes 

de Jesus, Capelão Evangélico, representante do Coronel Anselmo, Comandante-Geral da Polícia 

Militar; Geracina Homann, representante do Deputado Federal Márcio Marinho; Rogéria Santos, 

Coordenadora do Projeto Mulheres em Ação; Sérgio Simplício, Bispo da Igreja Universal; Bispo Kleber 

Marcelo, Líder da Associação de Ministros e Pastores de Feira de Santana; Bispo Rafael Divino, 

Presidente do Ministério Apostólico Viver em Cristo e Líder da AME de Feira de Santana; Ireuda Silva, 

Diretora da TV IURD, representante da Deputada Federal Tia Eron. Após a execução do Hino 

Nacional, o Sr. Presidente passou a condução dos trabalhos para a Deputada Ângela Sousa e, da 

tribuna, falou sobre a importância do Dia da Bíblia, considerando-a como a mais importante publicação, 

que vem transformando a vida de homens e mulheres ao longo dos tempos. Disse acreditar que a 

palavra de Deus é a que pode mudar a situação do País. Finalizou conclamando a todos crerem na 

Bíblia. O Deputado Pastor Sargento Isidório, tendo a Bíblia como referência, asseverou que as 

autoridades terrenas que não seguirem o Livro Sagrado “arderão nas chamas do inferno”. Descreveu 

passagens da própria vida e finalizou entoando cântico evangélico. Em seguida, o Coral da Bahia da 

Igreja Universal do Reino de Deus fez uma apresentação. O Deputado Carlos Ubaldino, após entoar 

cântico evangélico, falou que considera a Bíblia um instrumento de luta. Esclareceu sobre alguns 

versículos do Livro Sagrado. Finalizou cantando hinos de louvor. A Deputada Ângela Sousa informou 

que a conduta parlamentar dela é influenciada pelos preceitos bíblicos e entende o mandato como 

uma missão. Lembrou que a Palavra Sagrada transformou a própria vida. Em seguida, o Sr. Jairinho 

Félix fez uma apresentação musical. O Bispo Sérgio Simplício, fazendo uma preleção bíblica, falou 

sobre variados capítulos e versículos da Bíblia, esclarecendo-os, e fez um paralelo entre a conduta 

humana e o Livro Sagrado. Disse que a Bahia e o Brasil enfrentam um problema espiritual. O Sr. 

Wilson Marques comentou a importância do Diretório Estadual da Bahia, órgão pertencente à 

Sociedade Bíblica do Brasil (SBB), que completou, em 2015, 67 anos. Informou que, além de traduzir 

e imprimir Bíblias, a SBB trabalha na área social, promovendo atendimento de excelência aos 

carentes. Encerrou citando o ex-Presidente americano George Washington, quando disse que “é 
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impossível governar o mundo sem Deus e sem a Bíblia”. O Sr. Jairinho Félix voltou a se apresentar. 

O Sr. Presidente convidou para receberem uma placa em homenagem pela colaboração com a 

evangelização na Bahia os Srs.: Apóstola Degenilda Carvalho Nascimento; Apóstola Nancy Leal dos 

Santos Braga; Apóstola Rita de Cássia Brandão Cunha; Apóstola Sara Amorim; Missionária Rogéria 

de Almeida Pereira dos Santos; Pastora Cristiane de Jesus; Apóstolo Antônio Carlos Lima; Bispo 

Kleber Marcelo Cerqueira de Oliveira; Bispo Rafael Divino Wanderlei; Pastor Sérgio Simplício; Pastor 

Alex Lima Pinto; Pastor Hugo Santana; Pastor José Ivan do Nascimento; Pastor Misael Maiores dos 

Santos; Pastor Severino de Santana; Pastor Wolmar Alcântara dos Santos; Pastor Clayton França de 

Jesus; Levita Jairinho Félix e o Pastor João Ribeiro Lobo. O Deputado Zé Neto teceu comentário 

histórico sobre as comemorações do Dia da Bíblia. Felicitou todos os presentes, em especial o 

proponente da Sessão, Deputado José de Arimatéia. A Sra. Rogéria Santos, relatando episódios 

pretéritos da própria vida, disse que passou de prostituta e drogada a pregadora do Evangelho nas 

igrejas. Informou que falou do Evangelho em países da África. Após o sorteio de Bíblias pelo Sr. 

Presidente, o Sr. Jairinho Félix voltou a se apresentar, entoando cântico evangélico. O Vereador Luiz 

Carlos falou da responsabilidade de ostentar o título de Pastor. Anunciou que é autor do Projeto de 

Lei nº 299/2015, que cria a Semana de Cultura Evangélica em Salvador. O Vereador Isnard Araújo 

comentou a interpretação que se dá às conceituações da Palavra de Deus. Encerrou exortando os 

cristãos a seguirem os ensinamentos da Bíblia. O Sr. Jairinho Félix voltou a cantar. Após a execução 

do Hino da Bahia, o Sr. Presidente, em nome do Poder Legislativo da Bahia, agradeceu a presença 

de todos e declarou encerrada a Sessão. 
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